

Красноярский рабочий,
г. Красноярск, 29 мая
1970 г.

ПУШКИНЦЫ ВЫЕЗЖАЮТ НА ГАСТРОЛИ

Коллектив Красноярского драматического театра имени А. С. Пушкина закончил 67-й театральный сезон. Наш корреспондент попросил директора театра Евсея Давыдовича Думанпса рассказать о работе коллектива в летние месяцы:

— В течение мая мы показывали свои спектакли труженикам колхозных полей края. Зрители Емельяново, Миндерлы, Сухобузимского, Большой Мурты, совхоза «Элита» очень тепло принимали комедии «Однажды, в новогоднюю ночь»,

«Дурочка», драму «В ночь лунного затмения».

По договоренности с объединением «Красноярсклеспром» и крайкомом профсоюза работников лесной, бумажной и деревообрабатывающей промышленности коллектив театра весь июнь будет обслуживать рабочих леспромхозов. На теплоходе «Технорук Филиппов» артисты поедут вниз по Ангаре от Кежмы до Стрелки, где будут играть спектакли в клубах и домах культуры. Мы покажем остроумную, веселую комедию «Однаж-

ды, в новогоднюю ночь». Этот спектакль увидят труженики Кежемского, Богучанского, Мотыгинского, Енисейского районов. 30 мая в Кежме состоится первый спектакль.

Артисты проведут творческие встречи со зрителями, дадут консультации участникам художественной самодеятельности.

Всего за месяц мы сыграем 25 спектаклей. Это уже вторая поездка театра по леспромхозам нашего края.

Сейчас театр заканчивает работу над спектаклем «Оке-

ан» в постановке главного режиссера Германа Меньшенина. Эту работу красноярцы увидят в начале будущего сезона.

Группа артистов, которая остается в Красноярске, будет готовить еще два новых спектакля советских драматургов.

В июле и августе театр в полном составе выедет за пределы нашего края. Мы впервые будем гастролировать в Оренбурге и Уфе, где покажем лучшие спектакли нынешнего сезона.